



ВОСКРЕСЕНИЕ



Ежемесячная газета Воскресной школы храма святого великомученика и целителя Пантелеимона города Ставрополя

№ 114

Празднование престольного дня храма
Святого Великомученика и
Целителя Пантелеимона

Сентябрь
2016 год

Божественна литургия, посвященная памяти святому великомученику и целителю Пантелеимону – Небесному покровителю нашего храма, в этом году совершалась в Нижнем храме в связи с росписью алтаря Верхнего храма. Радость праздника тем не менее почувствовали все огромную, для Таинства Причастия были подготовлены четыре Чаши – люди причащались даже на улице перед входом в храм. По окончании службы духовенством храма и верующими был совершен Крестный ход. Троекратно, с пением тропарей и кондаков, с чтением Евангелия, верующие обошли храм. Затем Праздничную Афонскую икону целителя Пантелеимона внесли в Верхний



храм, и по традиции каждый мог пройти под ней, испросив исцелений и прославляя Господа. Когда все собрались в храме, начался молебен. Проповедь произнес настоятель храма митрофорный протоиерей Павел Самойленко. Во время Богослужения в храм прибывали почетные гости. Далее по традиции все: верующие, лечащие и лечась, трудящиеся, учащие и учащиеся были приглашены на благотворительный обед, который всю ночь готовили наши послушницы. Столы были накрыты за цветочным павильоном под соснами. Пока люди обедали, в Приходском доме шла подготовка к праздничному концерту, который начался в 13.00. а актовом зале. В нем участвовали учащиеся Воскресной и начальной школы, наши прихожане. В концерте прозвучали песни на стихи Н. Гумилева, народные песнопения, авторские песни под гитару, прозвучали классические произведения на скрипке. Накануне Престольного дня по окончании Всенощного Бдения, получив благословение настоятеля храма все желающие молитвенно потрудиться всю ночь сменяя друг друга читали акафист целителю Пантелеимону. Начало чтению

положил настоятель храма о. Павел Самойленко, далее Акафист прочитали священники храма, а затем читали акафист учащиеся Воскресной и начальной школы, певчие храма, прихожане.





Радуйся, Обрадованная, во Успении Своем нас не Оставляющая...

28 августа в День Успения Божией Матери наш настоятель - протоиерей Павел Самойленко отслужил молебен для учащихся и учащихся перед началом учебного года. В этот день учащиеся Воскресной и начальной школ храма прибыли в храм рано, для того, чтобы петь во время Божественной Литургии. Это можно уже назвать традицией – проведение в день двенадцатого праздника «Детской Литургии». В



этот день учащиеся исполняли только часть песнопений литургии, но делали это очень сосредоточенно и искренне. По окончании литургии большинство учеников причащались Святых Христовых Таин.

Затем состоялся молебен на начало учебного года. Дети принесли свои рюкзаки, дневники, пеналы, тетради. Все это уложили на стол и затем наблюдали, как святой водой отец Павел окроплял их школьные принадлежности, а затем и их самих. Во время чтения Евангелия все дети сгруппировались возле батюшки и внимали словам Священного Писания. В своей проникновенной проповеди отец Павел неоднократно обращался к детям, поэтому слова проповеди нашли отклик в душах и детей, и взрослых. Предстательство и молитва Матери Божией о всех великая милость и духовная радость для всех.. Вечером, после Всенощного бдения начали читать акафист Феодоровской иконе Божией Матери, сначала настоятель храма, который прочитал полностью весь Акафист, а затем родители, учителя и дети. Перед престольным днем нашего нижнего храма такое чтение продлилось всю ночь. «Радуйся, Мать Божия, Предстательнице и Заступнице наша усердная.» - эти слова из акафиста Феодоровской иконе Божией Матери звучали всю ночь в храме, приготавливая нас к Престольному Дню.

Во время чтения Евангелия все дети сгруппировались возле батюшки и внимали словам Священного Писания





Миссионерская деятельность

14 августа в актовом зале храма настоятель храма провел совещание по организации миссионерской деятельности в храме. На совещании обсуждались документы, полученные в связи с принятием изменений в Федеральный закон «О противодействии терроризму». Данный закон содержит положения, регламентирующие миссионерскую деятельность религиозных организаций. На совещании были

прочитаны и прокомментированы основные положения, изложенные в письме управляющего делами Московской Патриархии митрополита Санкт-Петербургского и Ладожского Варсонофия и подробнее рассмотрены приложения к письму. В ходе обсуждения участники совещания получили эти документы для работы, а также были обсуждены планы миссионерской деятельности нашего прихода в части исполнения Законов РФ. В частности работа с общеобразовательными организациями и медицинскими учреждениями.



Пресвятая Богородица, спаси нас!

29 августа в Престольный день нижнего храма, посвященного Феодоровской иконе Божией Матери по окончании Божественной литургии состоялся Крестный ход в Родильное отделение 4 городской больницы, который возглавил настоятель храма митрофорный протоиерей Павел Самойленко. Такой Крестный ход стал традиционным. Уже много лет в этот день молебное пение совершается в самом отделении при большом стечении медицинского персонала и пациенток родильного отделения – молодых мам и беременных женщин. Вот и в этот раз духовенство храма, певчие, сестры милосердия, катехизаторы, прихожане и дети Воскресной школы с пением и радостью, неся чудотворную Феодоровскую икону Божией Матери прошествовали в больницу. Отец Павел по пути окроплял всех встречающихся святой водой. По окончании молебна настоятелем была сказана по-отечески заботливая проповедь, чтобы не совершали женщины убийств нерожденных детей, чтобы жизнь свою связывали с Богом и прибегали к молитве. Катехизаторы и сестры милосердия раздавали крестики и буклеты «Молись, преутруждай себя в молитве», «Избиение младенцев», «Право на жизнь» и др. Все участницы молебна благоговейно приложились к иконе.

Настоящий пример миссионерской деятельности и проповеди всей нашей общины.





1 сентября в актовом зале Приходского Дома учащихся, учителей и родителей на новый учебный год благословил настоятель нашего храма, Директор начальной и Воскресной школ, первый проректор Ставропольской Духовной семинарии, благочинный третьего Ставропольского округа, митрофорный протоиерей Павел Самойленко. В празднично украшенном зале собрались все учащиеся нашей начальной школы.

Прозвучала молитва, стихи, Гимн РФ в зал торжественно вошли 5 первоклассников– Збицкий Андрей, Бондаренко Дмитрий, Кудрявцев Арсений, Рассказов Максим, Еремин Михаил. Учеников приветствовал батюшка, первая учительница Кондратова Полина Дмитриевна, от имени родителей Задорожная Валентина Александровна. Четвероклассники также поздравили первоклассников, вручили им православные детские книги, исполняли песни для всех присутствующих и танцевали школьный вальс. Отец Павел посетил первые уроки во всех классах, поздравил и благословил всех на учебный труд. Поздравляем всех с началом учебного года!



Отец Павел посетил первые уроки во всех классах, поздравил и благословил всех на учебный труд. Поздравляем всех с началом учебного года!



Первый звонок в православной школе



Над выпуском работали: Главный редактор– настоятель храма, митрофорный протоиерей Павел Самойленко, Пономарева А.М., Яхияева Л.М., Егурнева М.И., прихожане храма. Подробно с информацией можно ознакомиться на сайте: <http://stav-panteleimon.ru/>